Оставляю не просто отзыв о садике, а крик души. Имею ввиду дет.сад КАПИТОШКА на Печёрской 20А.

Ходили туда 8 месяцев (сейчас нам 3 года). Долго привыкали к садику. Каждый день с уговорами. Вечером, вроде, забирала веселого, улыбающегося ребенка. То, что болели каждые 2 недели, все относила к адаптации. Больших претензий к воспитателям не было. То, что не гуляли, сначала меня это расстраивало (мы ведь работаем и вечером не всегда есть возможность прогуляться), потом с мирилась. Придумали какие-то глупые списки на выгул детей. И ни разу по ним не гуляли. Но это все можно стерпеть. Что было последней каплей, после чего была вынуждена уйти от туда, это то, что в один день случилось две неприятности. Утром ребенок получил травму (ушиб носа), после обеда его стало рвать. Мне до вечера никто не позвонил. Когда пришла забирать ребенка увидела просто печальную картину. Переносица раздулась, засохшая кровь в носике, и синяки под глазами. И мне нянечка говорит, что они с воспитательницей решили, что травма не опасная. Причем врача у них никогда нет на месте. К вечеру у нас поднялась температура, рвота только усилилась, и начался понос. На скорой нас увезли в б.Калинина. От туда в б. Семашко, так как состояние ухудшалось. Промыли желудок, сделали две системы, уколы и госпитализировали на с диагнозом кишечная инфекция. В истории болезни мы естественно указали, что посещаем дет.сад КАПИТОШКА. И это была такая ОШИБКА (это со слов, конечно, заведующей Натальи Владимировны)!!! У меня даже в голове не могло уложиться, что я должна сказать, что сама ударила ребенка и отравила. Пока лежали в больнице, с проверкой в садик приходила санэпидемстанция (причем я никакого заявления им не писала, было не до чего, главное бы быстрее поправился ребенок. Я даже претензий к воспитателям не имела. Так как понимаю, что ребенок может сам упасть и получить травму. Мне только не понятно почему нельзя было оповестить родителей.) После выхода из больницы через 1.5 недели нас выписали. И тут все началось. Мне сказали, что сначала надо поговорить с заведующей. Которая мне говорит, что считает, что нам надо разорвать договор. Слишком много хлопот им доставила. И думает, что в следующий раз я обязательно куда-нибудь напишу. Что детский сад ни в чем не виноват. Что у меня слишком большие запросы к ним. Много ещё, что было сказано, но терпеть такого отношения к себе и своему ребенку я не стала. Слава богу, что не случилось еще большей беды. Пусть это все будет на совести того человека, который нам обещает "хороший уход за нашими детьми"и берет все-таки приличные деньги за это.

P.S. На следующий день в нашем шкафчике уже висели вещи другого ребенка. Возможно этот конфликт на руку заведующей. Ведь с них тоже взяли первоночальный взнос! Чем чаще меняются дети, тем им лучше.